[image: image1.jpg]


6


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


D2SD
Ducati Monster 600/625/695/750/800/900
900S/S2R/S4/S4R/S1000/S4RS 

2001-
	ID.
	Popis
	Kat.č
	Ks

	1
	SLD adaptér
	537
	1

	2
	Pojistná matice M12
	811
	1

	3
	Dural. váleček d=50mm
	286
	1

	4
	Šroub M8x25
	815
	2

	5
	Podložka M8
	800
	2

	6
	Dural. váleček d=50mm
	208
	1

	7
	nerezová tyčka M12x470x30x30
	
	1


Montážní kit- levá strana:



Montážní kit-pravá strana:
	ID.
	Popis
	Kat.č
	Ks

	1
	SLD adaptér
	537
	1

	2
	Pojistná matice M12
	811
	1

	3
	Dural.váleček d=50mm
	286
	1

	4
	Šroub M8x25
	815
	2

	5
	Podložka M8
	800
	2

	6
	Dural. váleček d=50mm
	208
	1


Montáž:
1. demontujte originál šroub M12 z rámu
2. rámem prostrčte nerezovou tyčku M12x470 ID.7
3. na tuto nerezovou tyčku navlékněte z obou stran duralové válečky (ID.3)- širší v pravoa válečky ID.6.
4. poté nasaďte SLD adaptér ID.1 a vše stáhněte maticemi M12 ID.2 
5. nakonec přišroubujte slider pomocí šroubů M8x25 ID.4 a podložek M8 ID.5.
Upozornění - na závity všech šroubů doporučujeme použít pojistné lepidlo středně silné (modré barvy).

[image: image2.jpg]


[image: image3.png]



1

